Matematică și explorarea mediului 10.XI.2020

Adunarea numerelor naturale de la 0 la 1000
cu trecere peste ordinul unităților și al zecilor10
1. Calculează: 

          289+               485+       783+      678+       188+       718+

          345                 168           59         132          492           95

         ……                ……        ……      …….       ……       ……

2.Mărește succesorul numărului 487 cu suma dintre predecesorul numărului  183.

3.În urma unei acțiuni de ecologizare a unui râu, s-au strâns 190 de saci plini cu pet-uri și cu 5 mai mulți saci cu alte materiale poluante.

         Câți saci s-au strâns în total?

4.De la o pepinieră s-au cumpărat pentru împădurirea unui teren 215  puieți de brad, cu 18 mai mulți puieți de fag, iar puieți de stejar cât puieți de brad și fag la un loc.
          Câți puieți de stejar s-au cumpărat?

 Rezolvați cu plan de rezolvare, adică scriind și întrebările.                                                                   
